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Unităţi de măsură. Recapitulare

1. Transformaţi în m:  2 km; 120 cm; 8,75 dam; 0,7 dm; 30 mm; 2,25 hm; 
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km; 
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cm; 
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mm.

2. Transformaţi în m²:  26 dm²; 0,03 km²; 8 dam²; 1,5 dm²; 3001 mm²; 0,25 hm²; 
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km²; 3,1 ha; 5 ari.

3. Transformaţi în m³:  0,02 dam³; 10,8 dm³; 4 cm³; 0,0009 km³; 3
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×

mm³; 0,01 hm³; 340 l; 
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ml 

4. Transformaţi în l:  0,4 dal; 20,5 dl; 750 ml; 0,08 kl; 6
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cl; 0,05 m³; 168 dm³; 
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km³; 450 cm³.

5. Transformaţi în kg:  0,15 t; 508 g; 3 q; 1,7
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mg; 357,6 cg; 288 hg; 0,4 dag; 0,4 dg; 
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g.  

6. Transformaţi în s:  7 min;  1h 3min;   3h 10min 45s;   
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min;  
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h;  
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min; 
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h.  

7. Un teren dreptunghiular are lungimea 0,4 km şi lăţimea 5000 cm. Calculaţi: a) Perimetrul terenului şi exprimaţi-l în m şi în km; b) Aria terenului şi exprimaţi-o în m², ari, ha.

8. O grădină are forma unui pătrat cu perimetrul 
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m. Aflaţi aria grădinii, în m², ari, ha.

9. Câţi litri de apă încap într-un rezervor în formă de cub cu muchia 2 m, dacă se umple
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din volum?

10. O statuie cântăreşte 3,5 t. Exprimaţi masa în miligrame, folosind puterile lui 10.

11. Am călătorit cu trenul de la ora 745 la ora 2209, iar 
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 din această durată am dormit. Cât timp am stat treaz?

12. Un acvariu are forma unui paralelipiped dreptunghic, cu dimensiunile L=60 cm, l=400 mm, h=0,45 m. Câţi peştişori pot fi ţinuţi în acest acvariu, dacă pentru fiecare peştişor trebuie asiguraţi 6 l apă? 
13. Un obiect de aur are forma unui cub şi costă 550 lei. Cât ar costa un obiect de aur având forma unui cub cu muchia de două ori mai mare decât primul?
14. Pardoseala unei bucătării este un dreptunghi cu lungimea 3,6 m şi lăţimea 2,7 m. Trebuie acoperită cu plăci de gresie, o placă având forma unui pătrat cu latura 30 cm. Câte plăci sunt necesare?
15. Câte zile au fost în inervalul de timp 12 noiembrie 2011 – 12 martie 2012 ?

16. Vinul dintr-un butoi cu capacitatea 180 l se toarnă în butelii de 750 ml. Câte butelii se vor umple?

17. Pentru un teren agricol A, având formă dreptunghiulară, s-au plătit într-un an 350 lei impozit. Câţi lei se plătesc impozit pentru un teren dreptunghiular B ce are dimensiunile triple faţă de ale lui A?

18. Benone a confecţionat din tablă un rezervor cubic, având muchia de 25 cm. a) Cât cântăreşte rezervorul, dacă 1 m² de tablă cântăreşte 0,250 kg? b) Câţi litri de lichid încap în rezervor?
19. Bristena a umplut de la un robinet în 2 min 15 s  o găleată  de 15 l. În cât timp s-ar umple o sticlă ce are capacitatea 25 cl ? 

20. Cei 24 de elevi ai unei clase au media masei corporale 0,054 t.  Dacă se calculează media masei corporale împreună cu Stela, diriginta clasei, se obţine 55 kg. Cât cântăreşte diriginta Stela?

_1412319161.unknown

_1412325893.unknown

_1412326619.unknown

_1412327230.unknown

_1412331151.unknown

_1412327691.unknown

_1412327099.unknown

_1412326486.unknown

_1412326618.unknown

_1412326148.unknown

_1412326479.unknown

_1412320876.unknown

_1412320938.unknown

_1412319461.unknown

_1412318715.unknown

_1412318804.unknown

_1412318567.unknown

